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1. En una situacion incierta, podra ganar unos metros vitales para
evitar un accidente si coloca el pie...

a) encima del pedal del freno, presionandolo levemente.

b) frente al pedal del freno sin llegar a presionar.

c) frente al pedal del embrague.
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2. ;Qué condiciones tienen que tener los neumaticos de una
> motocicleta?

a) No tienen que presentar cortes, roces, deformaciones, etc.

b) Las ranuras de la banda de rodadura tienen que tener una
profundidad minima de 1,6 milimetros.

c) Las dos ruedas tienen que ser del mismo tamario y caracteristicas.

. 3. En un estacionamiento con limitacién horaria, ¢ esta permitido
il estacionar sin colocar el ticket correspondiente?

a) Si, si es por un corto espacio de tiempo.
b) No, y unicamente puede ser sancionado.

c) No, y ademas de la sancion, los agentes pueden inmovilizar el
vehiculo.

4. Esta seial indica...

AUTOVIA

a) el principio de una autovia.

i
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b) el final de una autovia.

c) que se circula por un carril que conduce a una autovia.




5. Esta sefial indica entrada prohibida a...
a) vehiculos de motor, excepto motocicletas de dos ruedas sin sidecar.
b) vehiculos automoviles.

c) turismos.

. El sistema antibloqueo de frenos ABS...
a) permite mantener el control sobre la direccién.
b) hace que el vehiculo mantenga su trayectoria.

c¢) reduce la distancia de frenado en todos los casos.

7. Esta seiial advierte del peligro por la proximidad de una zona
donde...

a) sopla frecuentemente viento fuerte en direccion transversal.
b) normalmente sopla viento fuerte en cualquier direccion.

c) vuelan frecuentemente aeronaves a baja altura sobre la via.

‘ 8. Un conductor, jesta obligado a someterse a las pruebas de
_..»# deteccion de drogas?

a) No, si no esta implicado en un accidente.
b) No, sélo esta obligado a las pruebas de deteccion de alcohol.

c) Si.

9. ;Qué vehiculos tienen permitido circular por un carril habilitado,
é
por razones de fluidez, en sentido contrario al habitual?

a) Automdéviles que superen los 3.500 kg de M.M.A. y motocicletas.

b) Sélo turismos y motocicletas.

¢) Automéviles y vehiculos con remolque hasta 750 kg de M.M.A.




10. Las sefiales y placas de la parte trasera del camién, ¢ qué
indican?

a) Que transporta productos alimenticios.

b) Que su peso y dimensiones son mayores que los normales.

¢) Que transporta mercancias peligrosas y que mide mas de 12 metros.

¢) un comportamiento mas prudente.

12. ; Qué grupos de peatones tienen mas riesgo de sufrir un
'“ accidente?

a) Los nifios y los jévenes.
b) Los nifios y los mayores.

c) Los mayores fundamentalmente.

13. ¢Esta permitido que un nifio menor de 12 afios viaje en el asiento
delantero de un turismo?

a) Si, utilizando el cinturdn para adultos si mide 135 centimetros o mas.

b) Si, pero debe utilizar siempre un dispositivo de retencién orientado
hacia atras.

c) No.

14. En un casco, ¢es importante la ventilacion?
a) Es importante en verano, el resto del afio es indiferente.

b) No.




15. ;Se puede atravesar la linea de conos para cambiar de carril?
a) Si, para adelantar.
b) No, porque esta prohibido.

c¢) Si, para realizar una parada.

16. En una autopista, ;cuando se puede circular por el arcén?

a) Cuando por emergencia o averia se circule a velocidad
anormalmente reducida.

b) Cuando hay muchos vehiculos circulando.

c¢) Nunca.

17. Por esta carretera convencional, s cual es la velocidad maxima a
la que puede adelantar un vehiculo mixto?

a) A 100 kilometros por hora.

b) A 80 kilémetros por hora.

c) A 90 kilémetros por hora.

- " 18. Las sefales horizontales o marcas viales de color blanco,
Jtienen el mismo significado que las seiales verticales?

a) Si.
b) No, en ningun caso.

c) No, salvo las sefiales de «ceda el paso» y «stop».

19. En una via interurbana que no dispone de zona peatonal, ¢por
qué lado deben circular los peatones?

a) Por su derecha.

b) Por su izquierda.

c¢) Indistintamente, por cualquiera de los dos lados.




20. Para conseguir una conduccion eficiente se debe circular...
a) a una velocidad uniforme, evitando los frenazos y los acelerones.
b) utilizando, en la medida de lo posible, las marchas mas cortas.

c¢) variando continuamente la velocidad, para que no se fatigue el
motor.

21. La seiial circular con borde rojo, ¢qué indica?
a) Prohibe circular a todos los vehiculos y por todos los carriles.
b) Prohibe circular por el carril.

c) Obliga a detener el vehiculo.

22. Los accidentes de trafico, éson una de las principales causas de
lesiones?

a) No, y tampoco son una de las principales causas de mortalidad.
b) Si, y también son una de las principales causas de mortalidad.

c) No, pero son una de las principales causas de mortalidad.

a) Por la tarde, al finalizar la jornada laboral.
b) En las primeras horas de la noche.

c) Al mediodia, a la hora de comer.

24. Aun es de dia, pero ya se ha puesto el sol. ;Qué luces debe
encender?

a) Las de corto alcance o de cruce.

b) Esta prohibido encender las luces cuando es de dia.




c) Basta con las de posicion.

25. Para ahorrar carburante, iqué debe hacer?
a) Circular a 90 kilémetros por hora, siempre.
b) Adaptar las marchas a las necesidades del vehiculo.

c) Circular con marchas cortas.

26. ; A qué vehiculos prohibe pasar esta sefial?
a) A los vehiculos que tienen mas de 3,5 m. de anchura.
b) A los vehiculos que tienen mas de 3.500 kg. de peso.

c) A los vehiculos que tienen mas de 3,5 m. de altura.

27 . En esta situacion, ées correcto el adelantamiento que esta
realizando el turismo?

a) No, porque invade completamente el sentido contrario.
b) Si, porque no hay senal vertical que lo prohiba.

c¢) Si, porque deja la separacion adecuada y adelanta a un vehiculo de
dos ruedas.

28. Cuando avise de un accidente, ¢qué informacion es util que
aporte a los servicios de emergencia?

a) Como ha ocurrido el accidente y los vehiculos accidentados.
b) El lugar del accidente y el numero de matricula de los vehiculos.

c) El lugar del accidente, el nimero de victimas y su identificacion.

29. El conductor de un vehiculo puede utilizar las senales acusticas
para advertir su presencia a otros usuarios...

a) unicamente en vias interurbanas.

b) tanto en vias urbanas como en vias interurbanas.




c) solo en vias urbanas.

| 30. En una interseccion donde no esté sefializada la prioridad,
¢debe ceder el paso a un tranvia?

a) Si, el tranvia tiene prioridad tanto si se aproxima por la derecha
como por la izquierda.

b) No, ya que los tranvias no tienen prioridad de paso.

c) Sdélo debe ceder el paso al tranvia si se aproxima por la derecha.




